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ОТВЕТЫ

Задание 1.

Правильный ответ: не хватает информации о скорости автобуса.

Ключ оценивания: 

0 – если не дал правильного ответа;

3 – если дал правильный ответ.

Задание 2.

Правильный ответ:

	Книги, в которых я скорее всего найду ответ
	Нужно посмотреть содержание
	Книги,в которых я, скорее всего не найду ответ

	4
	3,5
	1, 2, 6,7


Ключ оценивания:

0 – если книги из первого столбца попали в третий, а из третьего в первый, и таких книг две или более;

1 – если одна книга попала из первого столбца в третий или наоборот, из первого в третий;

2 – если есть перестановки из первого и третьего столбца во второй или из второго в первый или третий;

3 – все позиции правильные.

Задание 3.

Правильный ответ:

1)Запиши номера пунктов плана выполненных неправильно: _4_

  Ключ оценивания:

0 – если все задания выполнены неверно;

1 – если выполнен один из пунктов плана;

2 – если неправильно исправили ошибку;

3 – если все задания выполнены верно.

Задание 4.

Правильный ответ:

	Найди и обозначь приставку и суффикс, если они есть.
	5.

	Подчеркни в слове безударные гласные.
	

	Прочитай слово.
	1.

	Раздели слово по слогам и для переноса
	

	Измени слово (устно) и выдели окончание.
	2.

	Обозначь окончание и отдели окончание от основы.
	3.

	Дай характеристику звуков.
	

	Найди корень: подбери несколько однокоренных слов.
	4.


Ключ оценивания:

0 – не справился с заданием совсем или не приступал к заданию;

1 – справился частично: правильно указал номера не более двух пунктов плана;

2 – справился в основном: правильно указал номера трех или четырех пунктов;

3 – справился полностью: правильно указал все пункты.

Задание 5.

Правильный ответ:

	+
	1. Пресмыкающиеся – животные холоднокровные

	++
	2. У пресмыкающихся сухая кожа.

	++
	3. Пресмыкающиеся живут вдали от воды.

	+
	4. Пресмыкающиеся откладывают яйца на суше.

	
	5. В тропиках пресмыкающихся очень мало.

	+
	6. Пресмыкающиеся дышат только легкими.


Ключ оценивания:

0 – если все задания выполнены неверно;

1 – если правильно поставлено не более двух плюсов;

2 – если правильно поставлено три или четыре плюса;

3 – если всё задание выполнено верно или в одном задании вместо двух плюсов стоит один. 
